

# 父母齐聚一堂 免费为儿女找对象

子女过了适婚年龄却依然单身，可急坏了当父母的。为帮孩子解决婚事，最近南京父母流行起“代子女相亲”。4月9日，来我主良缘“妈妈相亲团”活动，为子女找个合适的对象！咨询热线：87799520

一群素不相识的中老年人，互相打量着、询问着，不时记录着，每到周末，全国不少城市的“妈妈相亲团”活动上，都上演着一场场新式“包办婚姻”大戏。“替女征婚”、“为儿觅友”，是这场大戏的主旋律。本期，笔者带着好奇走进“妈妈相亲团”报名现场一探究竟。

## 父母抱孙心切 视子女婚事为己任

本该由年轻人自己选择恋爱对象，怎么就成了家长的“任务”呢？苏大妈的女儿平时交际圈比较有限，在同学、朋友、同事中选择谈朋友的成功率并不高。“我女儿都28岁了，还没对象，急死我们当家长的了。小区里同辈都带着孙女散步玩耍了，可她倒好，男朋友的影子都没有看见。”作

为母亲，她感到有责任帮女儿扩大选择范围，并筛选出符合一定条件的人选，好在女儿也不反对。

苏女士说：“眼看着她的年纪越来越大，找对象也越来越难，我们能不急吗？这女儿的年纪可拖不起。一开始邻居推荐我来报名，总觉得怪不好意思的，但是总不能一直由着女儿拖着婚事。”苏女士认为“代子女相亲”家长之间首先可以互相了解，起码比托人介绍靠谱些。

## 为子女找对象 “妈妈相亲团”更靠谱

本期“妈妈相亲团”延续以往云集优质单身人士的“传统”，免费为家有单身子女的家长搭建了个沟通、交流的平台。到场的父母们可以一起聊聊儿女婚姻大事，同时可

以现场攀亲，帮子女物色个好对象！

据悉，“妈妈相亲团”相亲活动的角色是单身子女的父母，全程免费。而本次活动4月9日举办，报名者主要来自政府机关、事业单位、国有企业等行业。“本次我们挑选的父母，他们的孩子个个条件都不错。另外就是，建议报名的父母和子女做好沟通，最好能带上他们的照片，这样攀亲的成功率也会更高。”我主良缘活动负责人介绍。

活动当天，每位父母都有机会上台“推荐”子女，将孩子的基本信息、择偶要求向在场的父母做介绍，父母还能“自由攀亲”，在台下自由交换联系方式或私下交流。此外，主



□ 往期“妈妈相亲团”活动现场图片

办方还在现场安排了优质单身推荐、专业的婚恋顾问，帮子女匹配合适的对象。主办方我主良缘提醒各位家长，拨打电话或扫描二维码报名活动，就能与南京百名单身子女的家长直接攀亲。

2、编辑姓名、性别、年龄、职业、身高、学历发微信到18020182660进行报名；  
3、报名地址：南京市秦淮区太平南路305号江苏饭店3层（我主良缘）。

【活动时间】4月9日（周日）10:30-12:00

【活动地点】秦淮区太平南路305号江苏饭店5楼会议厅

【邀约对象】替单身子女相亲的父母

【报名方式】  
1、拨打热线电话：025-87799520进行报名；



扫描二维码 报名妈妈相亲团

## 一位帮精英单身找对象的红娘



在南京，有这样一位被称为“精英单身收藏家”的婚恋专家，她就是我主良缘的张老师。张老师从业多年，有着丰富的牵线经验。工作多年，她经常思考着这么一个问题：面对“三好人士”（出生好、学历高和工作好的精英），如何让他们不因为自身原因把自己“剩下”。

很多企业高管、社会精英人士因为所处阶层、环境不一样，择偶要求会比较高，而身边又缺乏同一层面的单身资源，以至于他们已过适婚年龄却还是找不到对象。“许多单身自身条件其实不错，但在与心仪对象沟通时却不知说什么好。如何才能‘快准狠’地赢得异性的好感？单身可以准备些容易展开的话题，比如近期旅游的地点，互相交流，相亲的成功率也更高。”在相亲之前，张老师都会给单身们一些心理辅导，让他们在相亲时自然而然的将话题展开，展现自己的优势。除了面授心得，张老师还会时不时在自己的微信朋友圈分享一些相亲“小贴士”与案例。

还是单身的你，是否也想在张老师的“优质单身数据库”里找到心仪的对象呢？快来扫描二维码加她吧！

张老师 手机（微信号）18020182632

扫码加微信 让她介绍优质对象



相亲秘籍

## 怕相亲失败？ get这几招效率翻番！

有一位单身反映：“已经过28岁了还不停地在相亲。可是过年相了十个吧，有几个半都是奇葩。什么吃个面条呼呼噜噜直咽的，什么见了面就问我跟几个男人发生过性关系的，什么全程都在不停地窥朋友圈的。就一个聊起来还算正常的，结果最后竟然问我‘那你明年能辞掉工作在家生孩子吗？’我每次相亲完就觉得自己是个失败者。可是不相亲，圈子又太小了，这可怎么办呢？”

别怕，主缘君特此分享几招，让单身们分分钟制胜相亲场！扫一扫二维码，填写即可查看答案，看完这几招，还是单身的主缘君也感觉从“相亲”中找到家了呢！

扫一扫 立即查看



昨晚偷偷下载了它 ↓ 搭讪信息根本回不过来



下载我主良缘APP 找对象快，好单多



中国高端婚恋直营连锁创导者—我主良缘

我主良缘南京公司：秦淮区太平南路305号江苏饭店3层(地铁3号线常府街站1号出口) 咨询热线：87799520 官网：www.7799520.com

直营连锁城市 北京 上海 香港 深圳 广州 南京 福州 厦门 杭州 青岛 长沙 济南